




























H 350
Für beidseitige Gehrungsschnitte bis 45˚, Ø bis 120 mm

H 350
Pour coupes à double onglet jusqu'à 45˚, Ø jusqu'à 120 mm/

AL 350
Die schnelle Präzision in Gehrung

AL 350
La précision plus rapide en onglet/

Scie circulaire à onglet de 
précision haute vitesse pour les 
métaux non ferreux et les 
plastiques

La AL 350 est une scie à onglet de précision 
pour tubes, profilés et matériaux massifs en 
aluminium, métaux non ferreux et plastique.

L'AL 350 fonctionne rapidement avec une 
vitesse de 1400 ou 2800 tours / mn. et 
convient pour des diamètres allant jusqu'à 120 
mm pour des ébauches à angle précis.

Schnell laufende, Präzisions-
Gehrungskreissäge für NE-
Metalle und Kunststoffe

Die AL 350 ist eine Präzisions-
Gehrungskreissäge für Rohre, Profile und 
Vollmaterial aus Aluminium, NE-Metallen und 
Kunststoff.

Die AL 350 ist schnelllaufend mit einer 
Drehzahl von 1.400 bzw. 2.800 U/min. und 
eignet sich für Durchmesser bis 120 mm für 
winkelgenaue Zuschnitte.
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H 350

AL 350

Le compacte et forte

La H 350 est une scie de production 
polyvalente et hautes performances pour 
tubes, profilés et matériaux massifs en acier, 
acier inoxydable et métaux non ferreux, pour 
coupes à onglets double face jusqu'à 45° pour 
une plage de serrage allant jusqu'à 185 mm.

Le principal domaine d'application est la 
construction en acier et en métal.
Grâce à sa transmission particulièrement 
puissante, le H 350 est également adapté au 
fonctionnement à temps plein.

Die starke Kompakte

Die H 350 ist eine vielseitige, leistungsstarke 
Produktionssäge für Rohre, Profile und 
Vollmaterial aus Stahl, Edelstahl und 
Buntmetallen für beidseitige 
Gehrungsschnitte bis 45˚ für Spannbereich 
bis 185 mm.

Hauptanwendungsgebiet  ist der Stahl- und 
Metallbau.

Durch ihr besonders kräftiges Getriebe 
eignet sich die H 350 auch für den 
Vollzeitbetrieb.

Technische Daten Données techniques

Sägeblatt Lame de scie Ø HSS 350 x 40

Spannstöcke, handbetätigt oder pneumatisches 

mit 2 Zyl.

Étau manuel ou pneumatique avec 2 cylindres

Gehrung / Onglet ° 45 - 0 - 45, beidseitig  / les deux côtés
Drehstrom Triphasé 400 V kW 1,85 / 2,50 oder / ou  1,1 / 1,9
Sägeblattdrehzahl Révolutions de Lame Scie U/min 44 / 88 oder / ou 22 / 44
Momentschalter commutateur de moment Standard
Minimalschmierung Lubrification minimale Auf Wunsch / Sur demande

Maschinenfuss mit Tür

Pied de machine avec porte
Wasserkühlung Refroidissement par eau Standard
2. Handspannstock 2e Vice Auf Wunsch / Sur demande
Werkstoffe Matériels Stahl, Edelstahl, NE-Metalle

Acier, acier inoxydable, métaux non ferreux
Schnittbereich 90° 60 mm /          120 mm

Plage de coupe 90° 100 x 100 /          160 x 70 mm
45°       / 50 mm /          105 mm
45°       / 90 x 90 mm /          100 x 80 mm

Spanneinheit Unité de serrage

châssis inférieurUntergestell

Technische Daten Données techniques

Sägeblatt Lame de scie Ø HM 350 x 40
2 Spannstöcke, handbetätigt oder luftbetätigt

2 étaux, à commande manuelle à commande 
d`air

Gehrung / Onglet ° 45 - 0 - 45, beidseitig  / les deux côtés

Drehstrom Triphasé 400 V kW 1,85 / 2,50

Sägeblattdrehzahl Révolutions de Lame Scie U/min 1400 / 2800

Momentschalter Commutateur de moment Standard

Schneidölschmierung

Lubrification de coupe

Untergestell Châssis inférieur Auf Wunsch / Sur demande

Bremsmotor Moteur-frein Auf Wunsch / Sur demande

Werkstoffe Matériels Aluminium, NE-Metalle, Kunststoffe

Aluminium, métaux non ferreux, plastiques

Schnittbereich 90° 60 mm /          120 mm

Plage de coupe 90° 105 x 105 mm /          150 x 80 mm

45°       / 50 mm /          110 mm

45°       / 95 x 95 mm /          110 x 80 mm

Minimalschmierung Lubrification minimale

Spanneinheit Unité de serrage

*Ausführung A, für Stahl und Buntmetalle
ink. Gestellt.

*Version A, pour l'acier et les métaux non
ferreux inc. Socle.

*Ausführung A, für Alu, Kunstoff und
Buntmetalle ink. Gestellt.

*Version A, pour l'aluminium, plastique et les
métaux non  ferreux inc. Socle.

Fr.
00 11'559.

Fr.
00 11'899.
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Trennkreissägeblätter HSS und beschichtet         Scies circulaires en HSS et revêtues

Referenz 
Référence

Abmessung
Dimension

Zähnezahl 
Nombre de dents

1 Stck 
1 Pce

HSS DM05

HSS DM05

Black Hawk

Metallkreissägeblätter 
aus HSS / DMo 5 für 
Kreissägemaschinen, 
dampfbehandelt 
für:Baustähle, Kalt-, 
Warm- & Schnellar-
beitsstähle, INOX-
Stähle, NE- Metalle.

Black-Hawk-
Beschichtung: Sehr 
gute 
Wärmebeständigkeit 
und gleichzeitig sehr 
hohe Härte von 3.400 
Vickers (HV 0,05). 
Erfolgreicher Einsatz 
auch bei geringer 
Kuhlschmierung oder 
Minimalschmierung.

Scies circulaires, 
exécution HSS 
DMo5, vaporisée, 
pour tronçonneuses. 
Pour: Aciers de con-
struction, de haute 
vitesse, inoxydables 
et non ferreux.

Revêtement Black-
Hawk: 
Haute résistance 
contre la chaleur et 
bonne dureté de 
3.400 Vickers (HV 
0,05). Usinage 
excellent à 
lubrification difficile 
ou minimale.

/

Abmessung  
Dimension

Zähnezahl 
Nombre de dents

1 Stck 
1 Pce

Black Hawk

CHF

CHF

                          
                

200 x 1.2 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

200 x 1.6 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

200 x 1.8 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

200 x 2.0 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

225 x 1.9 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

225 x 2.0 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

225 x 2.0 x 40 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 1.6 x 32 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 2.0 x 32 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 2.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 2.5 x 32 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 2.5 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

275 x 2.0 x 32 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

275 x 2.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

275 x 2.5 x 32 mm 80 / 120 / 140 / 160 / 200

275 x 2.5 x 40 mm 80 / 120 / 140 / 160 / 200

300 x 2.5 x 32 mm 90 / 120 / 160 / 200 / 240

300 x 2.5 x 40 mm 90 / 120 / 160 / 200 / 240

315 x 2.5 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

315 x 2.5 x 40 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

350 x 2.5 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200

350 x 2.5 x 40 mm 80 / 120 / 160 / 200

350 x 2.5 x 50 mm 80 / 120 / 160 / 200

350 x 3.0 x 40 mm 80 / 120 / 160 / 200

350 x 3.0 x 50 mm 80 / 120 / 160 / 200

370 x 3.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160

370 x 3.0 x 50 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 3.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 3.0 x 50 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 3.5 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 3.5 x 50 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 4.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 4.0 x 50 mm 80 / 100 / 120 / 160

200 x 1.2 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

200 x 1.6 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

200 x 1.8 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

200 x 2.0 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

225 x 1.9 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

225 x 2.0 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

225 x 2.0 x 40 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 1.6 x 32 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 2.0 x 32 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 2.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 2.5 x 32 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

250 x 2.5 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

275 x 2.0 x 32 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

275 x 2.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160 / 200 / 240

275 x 2.5 x 32 mm 80 / 120 / 140 / 160 / 200

275 x 2.5 x 40 mm 80 / 120 / 140 / 160 / 200

300 x 2.5 x 32 mm 90 / 120 / 160 / 200 / 240

300 x 2.5 x 40 mm 90 / 120 / 160 / 200 / 240

315 x 2.5 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

315 x 2.5 x 40 mm 80 / 120 / 160 / 200 / 240

350 x 2.5 x 32 mm 80 / 120 / 160 / 200

350 x 2.5 x 40 mm 80 / 120 / 160 / 200

350 x 2.5 x 50 mm 80 / 120 / 160 / 200

350 x 3.0 x 40 mm 80 / 120 / 160 / 200

350 x 3.0 x 50 mm 80 / 120 / 160 / 200

370 x 3.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160

370 x 3.0 x 50 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 3.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 3.0 x 50 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 3.5 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 3.5 x 50 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 4.0 x 40 mm 80 / 100 / 120 / 160

400 x 4.0 x 50 mm 80 / 100 / 120 / 160
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122.00

108.00

128.00

112.00

118.00

148.00

125.00

125.00

138.00

138.00

150.00

150.00

156.00

156.00

188.00

188.00

203.00

203.00

248.00

248.00

273.00

273.00

273.00

351.00

354.00

424.00

453.00

453.00

453.00

471.00

471.00
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99.30

                  

99.30

                  

111.80

                

111.80

                

113.90
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143.20

                

143.20

                

153.60

                

153.60

                

193.30

                

193.30

                

193.30

                

215.30

                

215.30

                

264.40

                

264.40

                

314.50

314.50

343.80

343.80

377.20

377.20

145320.100

145320.120

145320.140

145320.160

145320.200

145320.240

145320.260

145320.280

145320.300

145320.320

145320.340

145320.360

145320.383

145320.400

145320.422

145320.440

145320.462

145320.480

145320.500

145320.520

145320.540

145320.560

145320.580

145320.620

145320.640

145320.660

145320.680

145320.700

145320.720

145320.740

145320.760

145320.780

145320.800

1453.100

1453.120

1453.140

1453.160

1453.200

1453.240

1453.260

1453.280

1453.300

1453.320

1453.340

1453.360

1453.383

1453.400

1453.422

1453.440

1453.462

1453.480

1453.500

1453.520

1453.540

1453.560

1453.580

1453.620

1453.640

1453.660

1453.680

1453.700

1453.720

1453.740

1453.760

1453.780

1453.800

Zertifiziert nach   /    Certifié selon  ISO 9001     -    Tel: +41 61 481 66 44        - E-Mail:       -      Shop:    www.siso.chsales@siso.ch
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